



## **Marktconsultatie**

Marktconsultatie ten behoeve van Ritregistratie, Track & Trace en Navigatie (RiTTeN)

Referentienummer: WS2296974084

Contactpersoon: Nynke Appelhof  
Versie 1.0

N.V. Nederlandse Gasunie  
Groningen, mei 2020

## INHOUDSOPGAVE

|       |                                                            |   |
|-------|------------------------------------------------------------|---|
| 1     | ALGEMENE INFORMATIE.....                                   | 3 |
| 1.1   | Inleiding.....                                             | 3 |
| 1.2   | N.V. Nederlandse Gasunie .....                             | 3 |
| 1.3   | Huidige situatie en toekomstvisie .....                    | 3 |
| 2     | MARKTCONSULTATIE.....                                      | 5 |
| 2.1   | De opbouw .....                                            | 5 |
| 2.2   | Uitgangspunten en randvoorwaarden .....                    | 5 |
| 2.3   | Inrichting en vormgeving .....                             | 5 |
| 2.3.1 | Onduidelijkheden of vragen over deze marktconsultatie..... | 5 |
| 2.3.2 | Indienen beantwoording marktconsultatie .....              | 5 |
| 2.3.3 | Presentatie n.a.v. consultatie .....                       | 6 |
| 2.3.4 | Eindrapportage beschikbaar voor deelnemende partijen.....  | 6 |
| 2.3.5 | Planning .....                                             | 6 |
|       | Bijlage A Vragenlijst .....                                | 7 |

## **1 ALGEMENE INFORMATIE**

### **1.1 Inleiding**

N.V. Nederlandse Gasunie (hierna: Gasunie) is zich aan het oriënteren op een eventuele aanbesteding voor een voertuigen telematica-systeem (Ritregistratie, Track & Trace en Navigatie). Als onderdeel van deze oriëntatie verricht Gasunie de onderhavige marktconsultatie om een beeld te krijgen van de mate van de mogelijkheden en interesse in de markt en van de wijze waarop de eventuele aanbesteding het beste kan worden vormgegeven. De door u gegeven reactie zal als één van de informatiebronnen dienen op basis waarvan een vervolgstategie bepaald zal worden.

### **1.2 N.V. Nederlandse Gasunie**

Gasunie is een Europese energie-infrastructuuronderneming. Gastransport en gasopslag vormen de kernactiviteit. Het netwerk van Gasunie is één van de grootste gastransport hogedruknetten in Europa en bestaat uit meer dan 15.000 kilometer aan pijpleidingen, 1.000 gasontvangststations en tientallen installaties in Nederland en Noord-Duitsland. De infrastructuur van Gasunie is onderdeel van de 'gasrotonde' van Europa. Via dit netwerk kan gas makkelijk worden verhandeld en getransporteerd. De jaarlijkse doorzet van gas bedraagt circa 100 miljard kubieke meter. Gasunie dient het algemene belang in de markten waarin zij actief is en streeft ernaar een optimale waarde te creëren voor de stakeholders.

Gasunie gelooft in een duurzame toekomst met een uitgebalanceerde energiemix en een blijvende rol voor gas dat afkomstig is uit verschillende bronnen.

Meer informatie over Gasunie is te vinden op [www.gasunie.nl](http://www.gasunie.nl).

### **1.3 Huidige situatie en toekomstvisie**

De Gasunie gebiedstechnici zijn werkzaam in een bepaalde regio (te weten: Midden, Noord, Oost, Randstad, West en Zuid) beschikken over een bedrijfsauto met een bestaand rittenregistratiesysteem (Webfleet i.c.m. Linkboxen). De werkzaamheden worden verdeeld, ingepland en aangestuurd door centrale werkvoorbereiders/planners. Op dit moment heeft Gasunie in totaal ruim 200 bedrijfsauto's in gebruik, waarvan ca. 180 door gebiedstechnici worden gebruikt. Werkorders bereiken de technici via hun mobiele device (tablet en/of telefoon).

Een ander deel van de voertuigen (eveneens voorzien van een bestaand rittenregistratiesysteem) – ca. 35, die op de installaties beschikbaar zijn - worden door meerdere personen gebruikt. Middels een paslezer kan de bereider zich identificeren aan het ritregistratiesysteem. Deze informatie wordt in de systemen opgeslagen en gebruikt in de verdere verwerking en overzichten.

Samengevat:

- Linkboxen/Blackbox; in voertuig ingebouwd. Stuurt doorlopend positie en statusinformatie naar Webfleet;
- Webfleet systeem:
  - Live locatiebepaling; geeft planners live inzicht in de positie van de (voertuigen van) de technici;
  - Fiscale ritregistratie; geeft aan de berijders informatie over de gereden kilometers om zo bijtelling te vermijden;
  - Navigatie-unit; met live verkeersinformatie. Bevat tevens alle voor Gasunie belangrijke locaties (POI) en visualisatie van de leidingligging. Is voor status informatie verbonden met Blackbox.

Als scope heeft Gasunie het volgende in gedachten:

Het selecteren van één leverancier voor de levering en installatie van RiTTeN-systemen waarmee alle geselecteerde (dus nieuwe en bestaande) bedrijfsvoertuigen van Gasunie worden voorzien.

Het RiTTeN systeem dient minimaal de live locatiebepaling, de fiscale rittenregistratie en de navigatie te ondersteunen. Indien mogelijk wenst Gasunie een koppeling met het SAP planningssysteem.

E.e.a. op basis van een all-in prijs per voertuig. Gasunie verstaat onder een all-in prijs een prijs per voertuig inclusief alle eventuele benodigdheden (hardware, kaartlezers, data-abonnementen, scholingskosten, servicekosten, storingskosten en onderhoudskosten (telefonisch en op locatie), online managementsystemen en (eenmalige) in- en uitbouwkosten).

In de nieuwe overeenkomst wil Gasunie voorbereid zijn op de toekomstige ontwikkelingen. Gezien de onzekerheden waarin Gasunie verkeert met de afbouw van gas, de opkomst van andere gassen/bronnen in het netwerk (groen gas, waterstof, CO<sub>2</sub>) is flexibiliteit van belang.

Gasunie wil de benodigde operationele handelingen en bemoeienis (bij o.a. storingsafhandeling, ombouw, service, support, mutaties) voor Gasunie zoveel mogelijk beperken, met andere woorden, Gasunie wil zoveel mogelijk ontzorgd worden. Het geheel aan dienstverlening zal aan moeten sluiten op het proces rond wagenparkbeheer bij Gasunie.

## 2 MARKTCONSULTATIE

### 2.1 De opbouw

Dit document is bedoeld om de procedure, voorwaarden, werkwijze en intenties van de Marktconsultatie helder te maken. Dit document bevat een uitleg over het consultatieproces, achtergrondinformatie en een formulering van de vraagstelling aan de deelnemende partijen.

### 2.2 Uitgangspunten en randvoorwaarden

Gasunie behandelt alle toegestuurde informatie van deelnemende marktpartijen vertrouwelijk indien dit, voordat informatie wordt gedeeld, ook nadrukkelijk is aangegeven en onderbouwd waarom dit vertrouwelijk is. Vertrouwelijke informatie wordt uitsluitend getoond aan medewerkers en adviseurs die direct bij de marktconsultatie zijn betrokken. Gasunie is eveneens gerechtigd de verstrekte informatie te gebruiken voor het opstellen van (eventuele) aanbestedingsstukken en zal daarbij niet verwijzen naar deelnemers aan de marktconsultatie of vooraf aangegeven vertrouwelijke informatie.

Voorwaarden:

- Deze marktconsultatie is voor alle betrokkenen vrijblijvend.
- Mocht uit deze marktconsultatie een aanbesteding voortvloeien dan geldt dat deelnemers aan deze marktconsultatie niet in een bevoordeelde positie komen ten opzichte van andere deelnemers of andere aanbieders bij de eventuele aanbesteding.
- Marktpartijen kunnen geen rechten ontleen aan de informatie die tijdens de marktconsultatie is verstrekt.
- Aan de deelname aan de marktconsultatie zijn geen kosten verbonden, maar eventuele door u gemaakte kosten worden ook niet vergoed.
- Acquisitie naar aanleiding van deze marktconsultatie wordt niet gewaardeerd.

De marktconsultatie wordt elektronisch uitgevoerd via TenderNed (zie [www.tenderned.nl](http://www.tenderned.nl)).

Let wel: deelname aan de eventueel toekomstige Europese aanbesteding kan alleen via Ariba eSourcing. Meer informatie hierover is te vinden op: <https://www.gasunie.nl/leveranciers/ariba>.

### 2.3 Inrichting en vormgeving

De procedure van de Marktconsultatie is op de volgende wijze vormgegeven. De marktconsultatie wordt elektronisch uitgevoerd via TenderNed.

#### 2.3.1 Onduidelijkheden of vragen over deze marktconsultatie

Indien het Marktconsultatie document leidt tot vragen en/of onduidelijkheid wordt de gelegenheid gegeven om vragen te stellen. Vragen dienen gesteld te worden via de vraag- en antwoordmodule van TenderNed. De vragen zullen doorlopend worden beantwoord door Gasunie. De deadline voor het stellen van vragen is **maandag 18 mei 2020 om 13:00 uur**.

Uiterlijk op **woensdag 20 mei 2020** zal de nota met de beantwoording op de vragen (Nota van Inlichtingen) gepubliceerd worden op TenderNed. De ingediende vragen worden door Gasunie geanonimiseerd opgenomen in de nota.

Voor technische vragen over het aanbestedingsplatform kunt u bij TenderNed terecht:  
Telefoonnummer: 0800 8363 376  
Mailadres: [ServiceDesk@TenderNed.nl](mailto:ServiceDesk@TenderNed.nl)

#### 2.3.2 Indienen beantwoording marktconsultatie

Voor de beantwoording van de Marktconsultatie dient u bijlage A 'vragenlijst' te gebruiken. Wij vragen u om uw antwoorden goed te motiveren en uit te leggen.

De beantwoording van de Marktconsultatie dient uiterlijk **woensdag 27 mei 2020 voor 16.00 uur** via TenderNed ingediend te worden.

De beantwoording is voltooid wanneer de SMS transactiecode is ingevoerd en verstuurd. De persoon die deze handeling verricht, moet minimaal de rol van procesleider hebben. Wij maken u er op attent dat de inschrijving pas definitief is wanneer TenderNed de SMS transactiecode heeft ontvangen en verwerkt. Inschrijver dient dan ook rekening te houden met de tijd voor de verzending en de verwerkingstijd bij TenderNed.

### 2.3.3 Presentatie n.a.v. consultatie

Gasunie wil graag (maximaal) drie (3) deelnemers uitnodigen voor een presentatie die een aansprekende reactie geven. Indien de reactie erg mager is of er te veel partijen reageren, zal Gasunie een selectie maken uit de inzendingen. Er bestaat dus geen recht op presenteren. De planning is om deze presentaties, afhankelijk van de richtlijnen m.b.t. corona, plaats te laten vinden op woensdag 3 juni 2020. Indien dit, i.v.m. de richtlijnen, nog niet fysiek mogelijk is, zal worden gekeken naar een digitale variant.

### 2.3.4 Eindrapportage beschikbaar voor deelnemende partijen

De marktconsultatie wordt afgerond door een (geanonimiseerd) verslag te verzenden aan alle deelnemende partijen. Daarnaast wordt het verslag van de marktconsultatie gepubliceerd als bijlage bij een (eventuele) aankondiging van de aanbesteding. Deelnemende partijen verlenen door deelname toestemming om de verstrekte informatie en/of gegevens hiervoor te gebruiken met in acht name van datgene dat in paragraaf 2.2 is benoemd over vertrouwelijkheid. De inhoud van het verslag wordt niet vooraf in concept met deelnemende partijen afgestemd.

### 2.3.5 Planning

| Omschrijving                                                   | Datum                |
|----------------------------------------------------------------|----------------------|
| Publicatie Marktconsultatie                                    | Woensdag 13 mei 2020 |
| Mogelijkheid tot het stellen van vragen                        | Maandag 18 mei 2020  |
| Beantwoording vragen naar deelnemers                           | Woensdag 20 mei 2020 |
| Inzenden reactie marktconsultatie                              | Woensdag 27 mei 2020 |
| Presentatie n.a.v. de consultatie door max drie (3) deelnemers | Woensdag 3 juni 2020 |
| Eindrapportage beschikbaar                                     | Juli 2020            |

## BIJLAGE A VRAGENLIJST

|                                       |  |
|---------------------------------------|--|
| <b>Bedrijfsnaam:</b>                  |  |
| <b>Contactpersoon:</b>                |  |
| <b>E-mailadres contactpersoon:</b>    |  |
| <b>Telefoonnummer contactpersoon:</b> |  |

|           |                                                                                  |
|-----------|----------------------------------------------------------------------------------|
| Vraag 1   | Welke mogelijkheden/kansen ziet u voor de uitvoering van onderliggend vraagstuk? |
| Antwoord: |                                                                                  |

|           |                                                                                           |
|-----------|-------------------------------------------------------------------------------------------|
| Vraag 2   | Welke onderdelen in de scope zijn volgens u niet realiseerbaar of moeilijk definieerbaar? |
| Antwoord: |                                                                                           |

|           |                                                |
|-----------|------------------------------------------------|
| Vraag 3   | Welke onderdelen missen volgens u in de scope? |
| Antwoord: |                                                |

|           |                                                                                            |
|-----------|--------------------------------------------------------------------------------------------|
| Vraag 4   | Welke eventuele beperkingen/risico's ziet u voor de uitvoering van onderliggend vraagstuk? |
| Antwoord: |                                                                                            |

|           |                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
|-----------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Vraag 5   | Gasunie overweegt om een vaste prijs per auto per maand (All-in prijs/voertuig) uit te vragen. Welke contractvormen worden hiervoor toegepast in de markt? Welke andere mogelijkheden ziet u voor het uitvragen van de prijs. Welke contractvormen zouden voor onderliggend vraagstuk geschikt kunnen zijn? |
| Antwoord: |                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |

|           |                                                            |
|-----------|------------------------------------------------------------|
| Vraag 6   | Welke risico's ziet u voor manipulatie van de prijsopgave? |
| Antwoord: |                                                            |

|           |                                                                         |
|-----------|-------------------------------------------------------------------------|
| Vraag 7   | Welke contractduur adviseert u met oog op de lifecycle van het product. |
| Antwoord: |                                                                         |

|           |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
|-----------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|           |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
| Vraag 8   | Welke adviezen, aandachtspunten of opmerkingen geeft u Gasunie mee om een goede aanbesteding vorm te geven?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| Antwoord: |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
| Vraag 9   | Bent u geïnteresseerd in onderliggend vraagstuk?<br>a. Zo nee, waarom niet? En wanneer zou u wel geïnteresseerd zijn?<br>b. Zo ja, waarom wel?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
| Antwoord: |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
| Vraag 10  | Bent u bereid om uw antwoorden op verzoek op 3 juni 2020 toe te lichten in de vorm van een presentatie (ofwel fysiek ofwel digitaal).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
| Antwoord: | <input type="checkbox"/> Ja, fysiek, locatie nader te bepalen, voorkeurstijd:<br><input type="checkbox"/> 10.00 uur – 11.00 uur<br><input type="checkbox"/> 11.30 uur – 12.30 uur<br><input type="checkbox"/> 14.00 uur – 15.00 uur<br><br><input type="checkbox"/> Ja, digitaal, voorkeurstijd:<br><input type="checkbox"/> 10.00 uur – 11.00 uur<br><input type="checkbox"/> 11.30 uur – 12.30 uur<br><input type="checkbox"/> 14.00 uur – 15.00 uur<br><br><input type="checkbox"/> Nee |